
588 VARIA 

Visky Sándor Béla 
a Magyar Érdemrend Tisztikeresztje kitüntetésben részesült 

2025. szeptember 24-én a kolozsvári Központi 

Szálló dísztermében adták át azokat a kitünteté-

seket, amelyeket Magyarország köztársasági elnö-

ke az augusztus 20-i nemzeti ünnep alkalmából 

adományozott erdélyi személyiségeknek. 

Az ünnepség a Himnusz eléneklésével és Grezsa 

Csaba főkonzul köszöntőbeszédével kezdődött. 

A kitüntetettek tiszteletére a Concordia vonósné-

gyes játszott Mozart-muzsikát. Magyar Ezüst Ér-

demkeresztet kapott Kós Katalin Zsuzsanna, Ma-

gyar Arany Érdemkereszttel ismerték el Ferenczy 

Miklós, Kofity Magdolna, Kun-Gazda Viola Kinga 

és Rákosi Tibor munkásságát, a Magyar Érdemrend Tisztikeresztje kitüntetés-

ben pedig Csucsuja István, illetve intézetünk tanára, Visky Sándor Béla részesült. 

Visky Sándor Bélát Ősz Sándor Előd laudálta, amelyben kiemelte lelkipásztori 

szolgálatának, irodalmi, teológusi és egyetemi oktatói-nevelői munkájának csúcsa-

it. (A laudáció szövegét az alábbiakban közöljük.) A kitüntetés átadása után Visky 

Sándor Béla köszönetet mondott Magyarországnak, illetve támogató családjának. 

Kifejtette, hogy az ilyen ünnepségek az erdélyi magyarság szellemi immunrend-

szerének bizonyítékai és erősítői. Végül a díjat a teljes erdélyi és partiumi lelki -

pásztori közösségnek, szolgatársainak ajánlotta, akik kisebb vagy nagyobb kö-

zösségekben hűségesen végzik a rájuk bízott feladatokat. 

Visky Sándor Béla laudációja 

Visky Béla 1961. július 16-án született a Szatmár megyei Aranyosmeggyesen 

Visky László józsefházi lelkipásztor és Tőkés Ilona ötödik, legkisebb gyermeke-

ként. Felmenői között apai ágon több lelkipásztor van. A Visky család a 17. szá-

zad óta több tudós lelkipásztort adott az erdélyi és a tiszántúli református egy-

háznak. Ma sincs ez másként: közvetlen rokonságában ma is négy lelkipásztor 

szolgálja az Anyaszentegyházat. 

Édesanyját 14 éves korában elvesztette. A Szatmárnémeti Református Gimná-

zium államosított utódintézményében érettségizett, majd katonai szolgálat után 

felvételt nyert a kolozsvári Egyetemi Fokú Protestáns Teológiai Intézetbe, amely-

nek 1981–1985 között volt hallgatója. Tanárai közül Kozma Zsolt volt rá a leg-

nagyobb hatással. Első lelkészképesítő vizsgát 1985-ben tett; és ugyanebben az 

évben kötött házasságot Nagy Erzsébettel, Nagy László magyarbükkösi lelki-


